
Autenticação em 2 Fatores 

A autenticação em 2 fatores, ou 2FA, fornece segurança adicional, pois junta 
algo que você sabe (a sua senha) com algo que você possui (o seu 
smartphone). Somente com a combinação dos dois será possível efetuar o 
login. Após validar a senha, será preciso informar um código de 6 dígitos, que 
será gerado pelo aplicativo no smartphone. 

1. Gerando um Código para Ativação 

Na tela de login do sistema, preencha seu usuário e senha e clique no link 
"Autenticação em dois fatores": 

 

Clique em Prosseguir na tela de apresentação da autenticação em dois fatores: 

 

 

A mensagem abaixo será exibida e se você nunca fez este procedimento apenas ignore-a: 

 



 
 

2. Instalação do Aplicativo de Autenticação 

Será gerado um código QR como este: 

 
 

Para lê-lo, instale em seu smartphone um aplicativo próprio para autenticação em duas 
etapas, como o Google Authenticator ou Microsoft Authenticator. Acesse a Apple Store ou 
o Google Play para instalar. 

  

 

 

 



3. Leitura do Código 

Abra o aplicativo Google Authenticator, Microsoft Authenticator ou Apple 
Authenticator: 

Para Google Authenticator: 

    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Para Microsoft Authenticator: Clique no ícone da seta na imagem abaixo, para ler o QrCode 
 
 

 
 
 
 
5. Finalização do Cadastro 

Informe preferencialmente um endereço de e-mail que não seja associado 
com a instituição. Por exemplo, um e-mail pessoal.  

 



 

O sistema irá enviar um link para confirmação para o e-mail informado e irá 
aparecer a tela abaixo. Clique em Confirmar. 

 

 

 


